



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Завершено расследование уголовного дела в отношении пристава-исполнителя, обвиняемого в присвоении денег должников

Следственным отделом по городу Волжский завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя Волжского городского отделения УФССП. Он обвиняется в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенные лицом с использованием своего служебного положения). По данным следствия, в ноябре и декабре 2012 года обвиняемый в рамках находившегося у него исполнительного производства дважды получил от местного жителя денежные средства в счет погашения имеющейся у него задолженности. В нарушение ведомственных нормативных актов, эти деньги, общая сумма которых составила свыше 60 тысяч рублей, в установленном порядке на депозитный счет отдела он не внес, присвоив их себе. Данное уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных отделом по противодействию коррупции УФССП России по Волгоградской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой города Волжского, направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/794032>